

# Trofeul Micului Cititor, la a XXXVI-a ediție

*Cei mai buni autori și ilustratori de cărți  
pentru copii au fost premiați*

**Raluca STROIA**

*Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a premiat cel mai bun autor și ilustrator de cărți pentru copii și cea mai bună editură. Acțiunea a avut loc ieri, cu ocazia Zilei Copilului și a făcut parte din cadrul concursului „Trofeul Micului Cititor”.*

**T**rofeul Micului Cititor este un concurs original și incitant, menit să-i atragă pe copii spre lectură, să le dezvolte simțul artistic, să-i familiarizeze cu modul în care ia naștere o carte. Pe baza cărților intrate în bibliotecă în ultimul an, mici cititori, împreună cu juriul, au desemnat, cel mai iubit autor de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii, cea mai îndrăgită editură de cărți pentru copii. Manifestarea a ajuns anul acesta la a XXXVI-a ediție și a avut loc în Sala Mare a Teatrului de Artă Deva. La Secțiunea „Cel mai bun autor de cărți pentru copii”, trofeul a mers la scriitoarea Adina Popescu, pentru cartea „O istorie secretă a Țării Vampirilor”, vol. I „Cartea pricoliciului”, București, Editura Arthur, 2015.

Trofeul pentru „Cel mai bun ilustrator de cărți” a fost câștigat de Anca Smărăndache pentru frumoasele ilustrații din volumul „Ferbonia” al scriitoarei Ioana Nicolae, cea care a transpus în contur și culoare „năzărirea” povestirilor „ferbonene” ale autoarei. De asemenea, trofeul pentru „Cea mai bună editură de cărți pentru copii” a fost adjudecat de Editura Litera din București, una dintre cele mai îndrăgite edituri din România. „A devenit deja o tradiție ca, odată cu decernarea celor trei trofee, să acordăm în fiecare an un trofeu special și pentru cel mai fidel cititor al nostru. Premiul a fost acordat



elevei Maria Vaidasigan, cu toate binemeritele felicitări pentru dragostea cu care se apropie de universul cărții și al lecturii. Concursul s-a dovedit a fi una dintre modalitățile eficiente prin care Biblioteca Județeană și-a propus, și a reușit, să dezvolte dragostea pentru lectură, pentru carte, în rândul celor mai tineri cititori ai noștri”, a preci-

zat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara. Manifestarea a fost presărată cu momente artistice susținute de grupul de gimnastică aerobică al Colegiului Național Sportiv „Cetate” Deva, condus de profesoarele Georgeta Lavinia Cosma și Mădălina Susan. Toți copiii prezenți au primit din partea Bibliotecii Județene baloane și dulciuri.